

本周六晚 7:30,江苏舜天将在主场迎战领头羊上海申花。对于连续 7 轮不胜的舜天而言,在任何对手面前,他们都期待赛季首胜。为了鼓舞球队的士气,俱乐部方面也已经考虑,一旦球队获胜,会把赢球奖金从 60 万追加到 80 万。不知道重奖之下会不会有勇夫出现。

# 一胜难求 80万够刺激不?

## 舜天周末主场战申花 为终结七轮不胜尴尬 赢球奖金追加至80万元

### 连续不胜 高层给球队减压

中超开打以来,舜天连续 7 轮不胜,无形之中,给球队背上了沉重的心理包袱,就算主帅裴恩才想到今年的中超难打,也没想到球队 1 个半月来,一场未胜。

为了给球队减压,本周俱乐部董事长龚建人带队去基地探望了球员教练,龚总告诉记者:“目前球队出现连续不胜的局面,我们高层首先要冷静。今年走了一些人,球员的变动比较大,因此在磨合上,还存在一些问题,这是客观现实,但也不意味着我们对球队就没有什么要求,我们仍然希望球队能打出应有的水平,争取赛季首胜。”话虽如此,高层还是希望球队不要有任何负担和包袱,毕竟联赛还很漫长。

为了鼓舞球队的士气,舜天高层已经考虑,如果舜天在与申花队的主场比赛中获得胜利,那么赢球奖金将从 60 万追加到 80 万。“确实打得好的话,我们肯定会向董事会申请追加奖金。”龚建人告诉记者。

### 运气不好 主场都遭遇强队

连续不胜,尤其是连续的主场不赢球,让球队上下都有些苦恼,“看在眼里,急在心里,比较符合我们目前的心情。”一位俱乐部高层告诉记者。

客观地说,这个赛季舜天的运气不好,前几个主场碰到的全是强队,“中国足协的赛程编排现在看来对舜天是不利的,我们的主场碰的全是强队,打亚泰时,人家排名就很靠前,后面打河南,又是前六的队伍,紧接着战鲁能,当时人家排名第一,这轮又要碰申花,看看积分榜,申花又是第一。

确实,每个主场的对手都很强。”一位俱乐部工作人员告诉记者,“说句玩笑话,等于我们前面每个主场都在打冠军球队。”

当然,这只是客观原因,主观上,球队仍旧存在不少问题,比如边路“飞”不了,比如队员的心态急躁,“心态急躁唯有用一场胜利来解决。”舜天主帅裴恩才说。

### 锲而不舍 打申花全力争胜

尽管舜天到目前为止一场不胜,但也仅仅输了一场比赛,在实力下降的大背景下,老裴始终贯彻宁拿一分也不要输球的原则,特别是客场。但是总是平,球队并不能完成保级任务,谋求胜利变得刻不容缓。

前七轮,舜天遭遇的基本都是北方球队,身体好,高举高打,舜天似乎已经适应北方球队的风格,此番对阵申花,典型的南方球队,快速,脚下活细腻,“舜天打申花,如果还按照惯有的思路和打法应对,恐怕要吃亏。”一位关心舜天的专家分析说。

事实上,这个赛季,舜天一直被外界评价为“技术含量较低”,完全不能与上赛季相比,一个重要原因便是,边路没有突破,边路无法给对手制造威胁,如何在边路上做文章,这是摆在裴恩才面前的一道难题。

到了主场,裴恩才就是拼了命也要拿三分,面对鲁能,舜天也没有惧怕,老裴最担心的问题还是球员能力上的欠缺,“前面几场,我们其实场面上都不处于下风,但是关键时刻,关键位置,球员在能力上是有欠缺的,致命失误,门前机会把握能力不足,直接导致能拿下的比赛拿不下来。”

对于迎战申花这样技术性的队伍,老裴戏言:“人家打得细,咱就打粗点来对付。”本场比赛,舜天仍旧不会派上双外援前锋,路易斯将首发,恩里克下半场再去冲击对手。



来一场痛痛快快的胜利吧!  
(设计台词)

### 神枪手也来玩赛车

2010年(江宁)中国汽车拉力锦标赛今日开战,昨天记者在车手中发现了奥运射击冠军杨凌的身影,杨凌告诉记者,今天他将代表北京庆洋赛车俱乐部参加江宁拉力赛 1.6 升组的竞争。杨凌透露,他正式接触赛车是在 2007 年,他的儿子也是小车迷,“我会带儿子到现场看比赛。”被问及参加此次比赛的目标时,杨凌笑着说道:“我的目标就是完成比赛,我比较享受赛车过每个弯道的美好感觉。”据悉,本站比赛共吸引了 20 余支车队共计 78 辆赛车参赛,韩寒将加入国际组的角逐。 实习生 韩飞周游

### 罗伯斯不来上海了?

12日,2010 国际田联钻石联赛—上海站赛事主办方公布了参赛选手名单,刘翔的老对手罗伯斯并未出现在名单上。据悉,田坛巨星“牙买加闪电”博尔特和“中国飞人”刘翔已在之前确认参赛,“中国飞人”将在家门口迎战 2009 年柏林世锦赛一鸣惊人的巴巴多斯小将瑞恩·布拉斯维特和美国名将大卫·奥利佛。遗憾的是,于今年 4 月宣布无限期休赛的撑杆跳“女沙皇”伊辛巴耶娃和刘翔的老对手罗伯斯均未出现在参赛名单上。 新华社

### 女重姑娘在宁亮剑

今天上午,为期三天的 2010 年国际剑联女子重剑世界杯大奖赛将在南京江宁体育中心正式打响,共有 150 名顶尖剑客将展开激烈的争夺。据悉,世界排名前 16 名的选手中有 15 位来参赛,而团体前 8 名的队伍也悉数来宁。东道主中国队有 20 人参赛,两名江苏剑客在国家队阵中挑起了大梁:现世界排名第 7 的骆晓娟和世界排名第 12 的许安琪。另据悉,2010 年全国击剑冠军赛(第 3 站重剑)将于 5 月 18 日—19 日在江宁举行。 实习生 韩飞周游

### 孕妇杜丽归队陪老公

已经有孕在身的北京奥运会射击冠军杜丽,近日“回归”国家队。本来杜丽已经被国家队批准在家休产假,但为了能多陪陪在国家队集训的丈夫庞伟,她特意在五一节后从山东来到北京,住进了中国射击国家队的公寓中。“我现在真的挺幸福的,我很感谢国家队,他们真的很照顾我。”庞伟笑着说。“她能来,我的心里踏实了很多。” 北青

### 南京涌现“零帕族”

南京从此也有“零帕族”啦!5月8号,随着“零帕炫风篮球嘉年华”活动正式在南京新街口亮相,零帕一族终于有了自己的定义:随时随地,轻松由我!炫风篮球嘉年华有别于传统篮球活动,主要是通过轻松愉悦的创新篮球体验,传达“零帕”倡导的没有压力,舒缓生活的观念。当天现场的零帕族组成“2对2”篮球挑战赛,即兴表达对篮球的钟爱。现场观众见此情景,很多人表示要加入现场的即兴篮球比赛。

零帕炫风篮球嘉年华除了引爆南京新街口之外,还在南京高校落地扎根。5月12日,篮球嘉年华同时进驻南京理工大学和南京钟山学院,为莘莘学子带去非一般的篮球旋风,高校的学生踊跃参与现场的篮球互动,表示与刺激的运动相比,他们更愿意选择炫风篮球这样舒缓的方式放松身心,让自己在零压力下享受大学生生活。据悉,此次 2010“零帕炫风篮球嘉年华”活动将全面席卷江苏全省以及上海、杭州、温州等城市。 新闻



## 对手 申花也忧愁 违纪四将不会出场

舜天愁不胜,申花主帅布拉泽维奇近来也很愁,他愁的是中国球员比较糟糕的职业精神,上轮联赛前,四名申花大将姜坤、王洪亮、陈雷、邱盛炯居然悄然溜出康桥基地,被布拉泽维奇逮个正着,克罗地亚老帅一怒之下把这四人赶回了家。

在球迷的呼吁下,布拉泽维奇最终还是网开一面,允许四人归队,但对阵舜天的比赛,他们肯定不会出场,以此作为惩戒。昨天在上海谈及此事,布拉泽维奇仍旧一脸的怒气,他甚至主动问在场记者要了根烟抽,“这是最后一次,不会再有以后了。”布拉泽维奇说,他不想再姑息这样的事情。

对于本轮与舜天的比赛,布拉泽维奇非常重视,上轮舜天与金德的比赛,他专门安排助手拜塞克前往长沙现场观看,“江苏队到目前为止只输了一场,我看了他们在主场和山东的比赛,这支球队让我印象深刻,面对强大的对手,他们一度有机会赢得比赛。”布拉泽维奇如此评价舜天。

今天,申花将抵达南京,准备周末与舜天的比赛。

## 场外 打申花 舜天球迷忒来劲

去年,舜天主场打申花,直升机盘旋,四千警力护驾,这是前所未有的大场面。由于去年联赛首轮,舜天球迷在客场遭到申花球迷挑衅,梁子就此结下。打申花,舜天球迷也很来劲。

这个周六,预计会有两万球

迷涌进奥体观看与申花的比赛,去年主场,最后时刻,舜天“放生”申花,打成 2:2,今年球迷期待舜天能在主场成功复仇。

“到时候,我们肯定会用我们的喊声,让申花队感到窒息。”一位球迷代表告诉记者。

本组撰稿 快报记者 吕远

### 友情提示

天气转热,舜天的比赛改为周六晚 7:30  
江苏体育频道直播



做梦!我才不会对你网开一面  
(设计台词)